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PARTIE 1 — RENSEIGNEMENTS GENERAUX

1.1 Exigences relatives a la sécurité
Il n'y a aucune exigence de sécurité applicable a ce contrat.
1.2 Enoncé des Besoins

Le besoin est décrit a I’Annexe « A », Enoncé des besoins

1.3 Compte rendu

Les soumissionnaires peuvent demander un compte rendu des résultats du processus de demande de
soumissions. Les soumissionnaires devraient en faire la demande a l'autorité contractante dans les 15
jours ouvrables, suivant la réception des résultats du processus de demande de soumissions. Le compte

rendu peut étre fourni par écrit, par téléphone ou en personne.

1.4 Accords commerciaux

Le besoin est assujetti aux dispositions de de I'Accord de libre-échange canadien (ALEC).

1.5 Contenu canadien

Pour ce besoin, une préférence est accordée aux produits et(ou) aux services canadiens.
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PARTIE 2 — INSTRUCTIONS A L'INTENTION DES SOUMISSIONNAIRES

2.1 Instructions, clauses et conditions uniformisées

Toutes les instructions, clauses et conditions identifiées dans la demande de soumissions par un numeéro,
une date et un titre sont reproduites dans le Guide des clauses et conditions uniformisées d'achat
(https://achatsetventes.gc.ca/politiques-et-lignes-directrices/guide-des-clauses-et-conditions-
uniformisees-d-achat) publié par Travaux publics et Services gouvernementaux Canada.

Les soumissionnaires qui présentent une soumission s'engagent a respecter les instructions, les clauses
et les conditions de la demande de soumissions, et acceptent les clauses et les conditions du contrat
subséquent.

Inclure la plus récente version des instructions uniformisées 2003 ou 2004, selon le cas, dans toutes les
demandes de soumissions, incluant celles découlant d’'un arrangement en matiére d’approvisionnement,
a moins d’indication contraire dans 'AMA.

Le document 2003, (2019-03-04) Instructions uniformisées — biens ou services — besoins concurrentiels,
est incorporé par référence dans la demande de soumissions et en fait partie intégrante, sous réserve
des modifications ci dessous :

a) La section 02, Numéro d’entreprise — approvisionnement, est supprimée en entier.
b) La section 20 (2), Autres renseignements, est supprimée en entier.

Le paragraphe 5.4 du document 2003, Instructions uniformisées — biens ou services — besoins
concurrentiels, est modifié comme suit :

Supprimer : 60 jours
Insérer : 120 jours

2.2 Présentation des soumissions

Les soumissions doivent étre présentées uniquement au Module de réception des soumissions de
Travaux publics et Services gouvernementaux Canada (TPSGC) au plus tard a la date, a I'heure et a
I'endroit indiqués a la page 1 de la demande de soumissions.

En raison du caractére de la demande de soumissions, les soumissions transmises par télécopieur a
I'intention de TPSGC ne seront pas acceptées.

2.3 Demandes de renseignements — en période de soumission

Toutes les demandes de renseignements doivent étre présentées par écrit a l'autorité contractante au
moins 7 jours civils avant la date de cléture des soumissions. Pour ce qui est des demandes de
renseignements regues apres ce délai, il est possible qu'on ne puisse pas y répondre.

Les soumissionnaires devraient citer le plus fidelement possible le numéro de I'article de la demande de
soumissions auquel se rapporte la question et prendre soin d'énoncer chaque question de maniére
suffisamment détaillée pour que le Canada puisse y répondre avec exactitude. Les demandes de
renseignements techniques qui ont un caractére exclusif doivent porter clairement la mention « exclusif »
vis-a-vis de chaque article pertinent. Les éléments portant la mention « exclusif » feront I'objet d'une
discrétion absolue, sauf dans les cas ou le Canada considére que la demande de renseignements n'a
pas un caractére exclusif. Dans ce cas, le Canada peut réviser les questions ou peut demander au
soumissionnaire de le faire, afin d'en éliminer le caractére exclusif, et permettre la transmission des
réponses a tous les soumissionnaires. Le Canada peut ne pas répondre aux demandes de
renseignements dont la formulation ne permet pas de les diffuser a tous les soumissionnaires.
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2.4 Lois applicables

Tout contrat subséquent sera interprété et régi selon les lois en vigueur en Ontario, et les relations entre
les parties seront déterminées par ces lois.

A leur discrétion, les soumissionnaires peuvent indiquer les lois applicables d'une province ou d'un
territoire canadien de leur choix, sans que la validité de leur soumission ne soit mise en question, en
supprimant le nom de la province ou du territoire canadien précisé et en insérant le nom de la province
ou du territoire canadien de leur choix. Si aucun changement n'est indiqué, cela signifie que les
soumissionnaires acceptent les lois applicables indiquées.

PARTIE 3 — INSTRUCTIONS POUR LA PREPARATION DES SOUMISSIONS

3.1 Instructions pour la préparation des soumissions

Le Canada demande que les soumissionnaires fournissent leur soumission en sections distinctes,
comme suit :

Section | : Soumission technique 2 copies papier et 1 copie électronique sur une clé USB
Section Il : Soumission financiére 1 copie papier et 1 copie électronique sur une clé USB
Section Ill : Attestations 2 copies papier et 1 copie électroniques sur une clé USB

En cas d'incompatibilité entre le libellé de la copie électronique et de la copie papier, le libellé de la copie
papier I'emportera sur celui de la copie électronique.

Les prix doivent figurer dans la soumission financiére seulement. Aucun prix ne doit étre indiqué dans
une autre section de la soumission.

Les soumissionnaires peuvent utiliser la piéce jointe 1 a la partie 3 pour indiquer leurs prix. Si les
soumissionnaires choisissent d'utiliser la piéce jointe 1 a la partie 3 pour indiquer leurs prix, les
soumissionnaires doivent inclure la piéce jointe 1 a la partie 3 dans leur offre financiere

Le Canada demande que les soumissionnaires suivent les instructions de présentation décrites ci-aprés
pour préparer leur soumission.

a) utiliser du papier de 8,5 po x 11 po (216 mm x 279 mm);
b) utiliser un systéme de numérotation correspondant a celui de la demande de soumissions.

En avril 2006, le Canada a approuvé une politique exigeant que les ministéres organismes fédéraux
prennent les mesures nécessaires pour incorporer les facteurs environnementaux dans le processus
d'approvisionnement Politigue d'achats écologiques (http://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/ecologisation-
greening/achats-procurement/politique-policy-fra.html). Pour aider le Canada a atteindre ses objectifs, les
soumissionnaires devraient :

1) utiliser du papier de 8,5 po x 11 po (216 mm x 279 mm) contenant des fibres certifiées provenant
d'un aménagement forestier durable et contenant au moins 30 % de matieres recyclées; et

2) utiliser un format qui respecte I'environnement: impression noir et blanc, recto-verso/a double
face, broché ou agrafé, sans reliure Cerlox, reliure a attaches ni reliure a anneaux.
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Section | : Soumission technique

Dans leur soumission technique, les soumissionnaires devraient expliquer et démontrer comment ils
entendent répondre aux exigences et comment ils réaliseront les travaux.

Section Il : Soumission financiére

Les soumissionnaires doivent présenter leur soumission financiére conformément a ce qui suit :

Bidd Les soumissionnaires doivent offrir des prix fermes, rendus droits acquittés (RDA) a la destination
des biens, conformément a ce qui est indiqué dans I'annexe A paragraphe 5, Incoterms 2010, excluant
les taxes applicables. Le montant total des taxes applicables doit étre indiqué séparément.

Les soumissions doivent étre présentées en dollars canadiens.

3.1.1 Paiement électronique de factures — soumission

Si vous étes disposés a accepter le paiement de factures au moyen d'instruments de paiement
électronique, compléter l'attachement 2 de la partie 3 de la demande de soumission - Instruments,
paiement électronique, afin d'identifier lesquels sont acceptés.

Si l'attachement 2 de la partie 3 de la demande de soumission - Instruments de paiement électronique
n'a pas été complétée, il sera alors convenu que le paiement de factures au moyen d’instruments de
paiement électronique ne sera pas accepteé.

L'acceptation des instruments de paiement électronique ne sera pas considérée comme un critére

3.1.2 Fluctuation du taux de change

C3011T (2013-11-06), Fluctuation du taux de change
3.1.3 Clauses du Guide des CCUA
Section IlI: Attestations

Les soumissionnaires doivent présenter les attestations et renseignements supplémentaires exigés a la
Partie 5.
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PARTIE 4 - PROCEDURES D'EVALUATION ET METHODE DE SELECTION

4.1 Procédures d'évaluation

a) Les soumissions recues seront évaluées par rapport a I'ensemble des exigences de la demande
de soumissions, incluant les critéres d'évaluation techniques et financiers.

b) Une équipe d'évaluation composée de représentants du Canada évaluera les soumissions.

C) L'équipe d'évaluation devra d'abord déterminer si deux soumissions ou plus sont accompagnées
d'une attestation valide de contenu canadien. Si c’est le cas, seulement les soumissions
accompagnées d'une attestation valide seront évaluées selon le processus d’'évaluation, sinon
toutes les soumissions regues seront évaluées. Si des soumissions accompagnées d’'une
attestation valide sont déclarées non recevables, ou sont retirées, et gqu’il reste moins de deux
soumissions recevables accompagnées d’une attestation valide, I'équipe poursuivra |'évaluation
des soumissions accompagnées d’une attestation valide. Si toutes les soumissions
accompagnées d'une attestation valide sont déclarées non recevables, ou sont retirées, alors
toutes les autres soumissions regues seront évaluées.

4.1.1 Evaluation technique

4.1.1.1 Criteres technigues obligatoires

Le plan d'évaluation technique des soumissions est détaillé a I'annexe «B».

4.1.2 Evaluation financiére

Le prix de la soumission sera évalué en dollars canadiens, rendu droits acquittés (RDA) a la destination
des biens, conformément a ce qui est indiqué dans I'annexe A, Incoterms 2010, y compris les droits de
douane et taxes d'accise, et excluant les taxes applicables.

4.2 Méthode de sélection

La soumission doit respecter les exigences de la demande de soumissions et satisfaire a tous les criteres

d’évaluation technique obligatoires pour étre déclarée recevable. Il sera recommandé d’attribuer le
contrat a la soumission dont le prix évalué sur une base globale est le plus bas.
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PARTIE 5 — ATTESTATIONS ET RENSEIGNEMENTS SUPPLEMENTAIRES

Les soumissionnaires doivent fournir les attestations et les renseignements supplémentaires exigés pour
gu’un contrat leur soit attribué.

Les attestations que les soumissionnaires remettent au Canada, peuvent faire I'objet d’'une vérification a
tout moment par le Canada. A moins d'indication contraire, le Canada déclarera une soumission non
recevable, ou a un manquement de la part de I'entrepreneur s'il est établi qu’une attestation du
soumissionnaire est fausse, sciemment ou non, que ce soit pendant la période d’évaluation des
soumissions ou pendant la durée du contrat.

L'autorité contractante aura le droit de demander des renseignements supplémentaires pour vérifier les
attestations du soumissionnaire. A défaut de répondre et de coopérer & toute demande ou exigence
imposée par l'autorité contractante, la soumission sera déclarée non recevable, ou constituera un
manquement aux termes du contrat.

5.1 Attestations exigées avec la soumission

Les soumissionnaires doivent fournir les attestations suivantes diment remplies avec leur soumission.
5.1.1 Attestation du contenu canadien
Cet achat est exclusivement limité aux produits canadiens.

Sous réserve des procédures d'évaluation contenues dans la demande de soumissions, les
soumissionnaires reconnaissent que seulement les soumissions accompagnées d'une attestation a I'effet
gue le ou les produits offerts sont des produits canadiens, tel qu'il est défini dans la clause A3050T,
peuvent étre considérées.

Le défaut de fournir cette attestation remplie avec la soumission aura pour conséquence que le ou les
produits offerts seront traités comme des produits non-canadiens.

Le soumissionnaire atteste que :

() au moins 80 p. 100 du prix total de la soumission correspond a des produits canadiens tel qu'il est
défini au paragraphe 1 de la clause A3050T.

Pour plus d'informations sur la fagon de déterminer le contenu canadien pour une combinaison de
produits, une combinaison de services ou une combinaison de produits et services, consultez I'Annexe
3.6, exemple 2, du Guide des approvisionnements.

5.1.1.1 Clause du Guide des CCUA A3050T (2008-12-06), Définition du contenu canadien

5.2 Attestations préalables a I'attribution du contrat et renseignements supplémentaires

Les attestations et les renseignements supplémentaires énumérés ci-dessous devraient étre remplis et
fournis avec la soumission mais ils peuvent étre fournis plus tard. Si l'une de ces attestations ou
renseignements supplémentaires ne sont pas remplis et fournis tel que demandé, |'autorité contractante
informera le soumissionnaire du délai a l'intérieur duquel les renseignements doivent étre fournis. A
défaut de fournir les attestations ou les renseignements supplémentaires énumérés ci-dessous dans le
délai prévu, la soumission sera déclarée non recevable.
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5.2.1 Dispositions relatives a I'intégrité — documentation exigée

Conformément a la Politigue d'inadmissibilité et de suspension (http://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/ci-
if/politique-policy-fra.html), le soumissionnaire doit présenter la documentation exigée, s'il y a lieu, afin
gue sa soumission ne soit pas rejetée du processus d’'approvisionnement.

5.2.2 Programme de contrats fédéraux pour I'équité en matiéere d'emploi — Attestation de
soumission

En présentant une soumission, le soumissionnaire atteste que le soumissionnaire, et tout membre de la
coentreprise si le soumissionnaire est une coentreprise, n'est pas nommeé dans la liste des «
soumissionnaires a admissibilité limitée du PCF » du Programme de contrats fédéraux (PCF) pour
I'équité en matiére d'emploi disponible au bas de la page du site Web d’Emploi et Développement social
Canada (EDSC) — Travalil

(http://www.edsc.gc.ca/fr/lemplois/milieu_travail/droits _personne/equite _emploi/programme_contrats _fede
raux.page?& ga=1.152490553.1032032304.1454004848).

Le Canada aura le droit de déclarer une soumission non recevable si le soumissionnaire, ou tout membre
de la coentreprise si le soumissionnaire est une coentreprise, figure dans la liste des « soumissionnaires
a admissibilité limitée du PCF » au moment de I'attribution du contrat.
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PARTIE 6 — CLAUSES DU CONTRAT SUBSEQUENT

Les clauses et conditions suivantes s'appliquent a tout contrat subséquent découlant de la demande de
soumissions et en font partie intégrante.

6.1 Exigences relatives a la sécurité
6.1.1 Le contrat ne comporte aucune exigence relative a la sécurité.
6.2 Enoncé des besoins

L'entrepreneur doit exécuter les travaux conformément a I'énoncé des besoins décrit a I'annexe «A».

6.3 Clauses et conditions uniformisées

Toutes les clauses et conditions identifiées dans le contrat par un numéro, une date et un titre, sont
reproduites dans le Guide des clauses et conditions uniformisées d'achat
(https://achatsetventes.gc.ca/politiques-et-lignes-directrices/guide-des-clauses-et-conditions-
uniformisees-d-achat) publié par Travaux publics et Services gouvernementaux Canada.

6.3.1 Conditions générales

2010A (2018-06-21), General Conditions - Goods (Medium Complexity), apply to and form part of the
Contract, with the following modifications:

a. Modification de la définition de ministre :

« Canada », « Couronne », « Etat » « Sa Majesté » et « gouvernement » signifient Sa Majesté du chef du
Canada représentée par le ministre de la Défense nationale et toute autre personne qui agit au nom du
ministre ou, le cas échéant, un ministre compétent auquel le ministre de la Défense nationale a délégué
ses pouvoirs ou ses fonctions, et toute autre personne diment autorisée a agir au nom de ce ministre.

6.4 Durée du contrat
6.4.1 Date de livraison

Tous les biens livrables doivent étre recus au plus tard le 31 octobre 2019.

6.4.2 Instructions d'expédition
Les biens doivent étre expédiés et livrés a la destination indiquée dans le contrat, a savoir ;

1. Selon les Incoterms 2010 rendus droits acquittés (RDA) 25 CFSD Montreal et 7 CFSD
Edmonton.

2. L’entrepreneur doit livrer les biens aux dépdts d’approvisionnement des Forces canadiennes (FC)
sur rendez-vous seulement. L’entrepreneur ou son transporteur doit prendre rendez-vous pour la
livraison en communiquant avec la section du trafic des dépbts a I'endroit pertinent indiqué
ci-aprés. Le destinataire peut refuser les envois lorsqu’aucun rendez-vous n’'a été fixé.

a. 7 Dépbt d'approvisionnement des FC, parc Lancaster
Edmonton (Alberta)
Téléphone : 780-973-4011, poste 4524
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b. 25 Dépbt d'approvisionnement des FC, Montréal
Montréal (Québec)
Téléphone : 1-866-935-8673 (sans frais)
514-252-2777 poste 2363, 4673 ou 4282
Courrier électronique : 25DAFCTrafficRDV@forces.gc.ca

6.5 Responsables
6.5.1 Autorité contractante

L'autorité contractante pour le contrat est :

Nom : Antonia Roul
Titre : Agente senior d'acquisition et de soutien en matériel
Ministere de la Défense nationale
Direction : Direction des acquisitions de I'armée de terre (DAAT) 3-3-3
Adresse : 101 promenade du Colonel-By
Ottawa, ON
K1A 0K2

Téléphone : 819-939-7512
Courriel : antonia.roul@forces.gc.ca

L'autorité contractante est responsable de la gestion du contrat, et toute modification doit étre autorisée,
par écrit par l'autorité contractante. L'entrepreneur ne doit pas effectuer de travaux dépassant la portée

du contrat ou des travaux qui n'y sont pas prévus suite a des demandes ou des instructions verbales ou
écrites de toute personne autre que l'autorité contractante.

6.5.2 Responsable technique

Le responsable technique pour le contrat est :
Nom :

Titre :

Organisation :
Adresse :

Téléphone :
Télécopieur :
Courriel :

Le responsable technique représente le ministére ou organisme pour lequel les travaux sont exécutés
dans le cadre du contrat. Il est responsable de toutes les questions liées au contenu technique des
travaux prévus dans le contrat. On peut discuter des questions techniques avec le responsable
technique; cependant, celui-ci ne peut pas autoriser les changements a apporter a I'énoncé des travaux.
Ces changements peuvent étre effectués uniquement au moyen d'une modification au contrat émise par
l'autorité contractante.

6.5.3 Représentant de I'entrepreneur
(A déterminer a l'attribution du contrat)
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6.6 Paiement

6.6.1 Base de paiement

A condition de remplir de facon satisfaisante toutes ses obligations en vertu du contrat, I'entrepreneur
sera payé un (des) prix unitaire(s) ferme(s) dans, selon un montant total de $ (insérer le montant
au moment de I'attribution du contrat). Les droits de douane sont inclus et les taxes applicables sont en
sus.

Le Canada ne paiera pas |'entrepreneur pour tout changement a la conception, toute modification ou
interprétation des travaux, a moins que ces changements a la conception, ces maodifications ou ces
interprétations n'aient été approuveés par écrit par l'autorité contractante avant d'étre intégrés aux travaux.
6.6.2 Méthode de Paiement

H1001C (2008-05-12), Paiements multiples

6.6.4 Clauses du Guide des CCUA

A3060C (2008-05-12) Attestation du contenu canadien
C2000C (2007-11-30) Taxes - entrepreneur établi a I'étranger

6.6.5 Electronic Payment of Invoices — Contract
L'entrepreneur accepte d’'étre payé au moyen de I'un des instruments de paiement électronique suivants :

a. Dépbt direct (national et international);
b. virement télégraphique (international seulement) ;

6.7 Instructions relatives a la facturation
1 L'entrepreneur doit soumettre ses factures conformément a l'article intitulé « Présentation des
factures » des conditions générales. Les factures ne doivent pas étre soumises avant que tous
les travaux identifiés sur la facture soient complétés.

2. Les factures doivent étre distribuées comme suit :

a. L'original et un (1) exemplaire doivent étre envoyés a l'adresse qui apparait a la page 1 du
contrat pour attestation et paiement.
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6.8 Attestations
6.8.1 Conformité

A moins d'indication contraire, le respect continu des attestations fournies par I'entrepreneur avec sa
soumission ou préalablement a I'attribution du contrat, ainsi que la coopération constante quant aux
renseignements supplémentaires, sont des conditions du contrat et leur non-respect constituera un
manquement de la part de I'entrepreneur. Les attestations pourront faire I'objet de vérifications par le
Canada pendant toute la durée du contrat.

6.9 Lois applicables

Le contrat doit étre interprété et régi selon les lois en vigueur de « » et |les relations entre les parties
seront déterminées par ces lois. (A étre complété a la signature du contrat)

6.10 Ordre de priorité des documents
En cas d'incompatibilité entre le libellé des textes énumérés dans la liste, c'est le libellé du document qui
apparait en premier sur la liste qui I'emporte sur celui de tout autre document qui figure plus bas sur ladite
liste.

a) les articles de la convention;

b) les conditions générales 2010A (2018-06-21), Conditions générales : biens (complexité

moyenne);

c) Annexe A, Enoncé des besoins;

d) la soumission de I'entrepreneur en date du (inscrire la date de la soumission).
6.11 Contrat de défense
Clause du Guide des CCUA A9006C (2012-07-16), Contrat de défense

6.12 Assurances

Clause du Guide des CCUA G1005C (2016-01-28), Assurances — aucune exigence particuliéere

6.13 Emballage

L'entrepreneur doit préparer tout pour la livraison selon le dernier numéro de la Canadian Forces
emballage spécification D-LM-008-036/SF-000, DOT pré requis minimums pour le Pack Standard du
fabricant.

L'entrepreneur doit emballer numéros d'articles 1 et 2, comme indiqué a I'annexe A.

6.14  Assurance de qualité

SACC Manual clause D5545C (2019-05-30), ISO 9001:2015 Systemes de management de la qualité -
Exigences (code de I'assurance de la qualité C)
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ANNEX"A"

ENONCE DES BESOINS
Cordon, élastique, coton, caoutchouc, type llI
8305-00-267-3116
8305-00-267-3119

DSSPM 2-2 PIR # W8486JQ-2-2-1920-05

23/07/2019
1. L’entrepreneur doit fournir les deux (2) cordons élastiques suivants :
Numéro | NNO description diameétre | couleur |QAC |quantité
d'article (pouces) (métres)
1 8305-00-267- Cordon, élastique, coton, 3/16 naturel | C | 40,000
3116 caoutchouc, type I
2 8305-00-267- Cordon, élastique, coton, 5/16 naturel | C 4,000
3119 caoutchouc, type I

2. Données techniques: Mil-C-5651, « MILITARY SPECIFICATION: CORD, ELASTIC,
EXERCISER AND SHOCK ABSORBER ». La spécification est disponible gratuitement a partir de
la base de données en ligne du systéme d'information sur la rationalisation des acquisitions et la
normalisation (ASSIST) a I'adresse https://assist.dla.mil. La spécification est disponible en anglais
seulement.

3. Etiquetage et emballage: Chaque rouleau de cordon élastique et son emballage doivent étre
étiquetés avec les informations suivantes:

a) Identification de I'entrepreneur

b) Longueur en métres

¢) Nomenclature

d) couleur

e) Numéro de spécification (Mil-C-5651)
f) Numéro du contrat, mois et année

g) Numéro de nomenclature OTAN (NSN)

4. Exigences de pré-production / pré-livraison. L'entrepreneur doit soumettre les documents
suivants a l'autorité technique pour approbation avant la livraison des articles requis au Canada:

a) Un échantillon d'un métre de longueur de chaque cordon élastique de la production, destiné
a étre livré au Canada.

b) Un certificat de conformité N°t¢ ! pour chaque cordon élastique garantissant la conformité de
I'article aux spécifications applicables.
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5. Les cordons élastiques doivent étre livrés aux dépbts d'approvisionnement des Forces
canadiennes comme suit:
Numéro | NNO Montreal | Edmonton
d'article
1 8305-00-267- 30000 m 10000 m
3116
2 8305-00-267- 3000 m 1000 m
3119
6. Les cordons élastiques doivent étre livrés avant le 31 octobre 2019.

Notel Un certificat de conformité est une déclaration écrite du fabricant de I'échantillon qui doit répondre
aux critéres obligatoires suivants:
i) il doit provenir du fabricant du produit;
i) il doit étre en papeterie officielle du fabricant;
iii) il doit étre daté d'un an au plus a compter de la date de la demande de soumissions;
iv) il doit identifier la piéce / la référence / le style / le numéro de catalogue du fabricant pour le
produit proposé et auxquels le certificat de conformité s'applique;
v) il doit faire spécifiquement référence aux spécifications applicables;
vi) il doit garantir la pleine conformité du produit proposé a la spécification référencée;
vii) il doit porter la signature originale du représentant désigné du fabricant.
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ANNEX"B"

CRITERES D’EVALUATION TECHNIQUE

Cordon, élastique, coton, caoutchouc, type lll
8305-00-267-3116
8305-00-267-3119

DSSPM 2-2 PIR # W8486JQ-2-2-1920-05
23/07/2019

1. Ces critéres d'évaluation techniques s'appliquent aux deux (2) cordons élastiques suivants :

NNO 8305-00-267-3116 Mil-C-5651, Type lll, 3/16” diamétre
NNO 8305-00-267-3119 Mil-C-5651, Type lll, 5/16" diamétre

2. Méthodologie de sélection de I'évaluation technique: conformité au codt le plus bas

3. Exigences en matiére de soumission des offres techniques: Pour chaque cordon élastique
requis, le soumissionnaire doit joindre a sa proposition soit un certificat de conformité, soit une
fiche technique du fabricant, qui vérifie la conformité de chaque cordon élastique a la spécification

applicable.

4, Critéeres d’évaluation technique.

a) Les certificats de conformité soumis pour chaque cordon élastique seront évalués en fonction
des critéres suivants:

D)
i)
iii)
iv)
v)
Vi)
Vii)

il doit provenir du fabricant du produit;

il doit étre en papeterie officielle du fabricant;

il doit étre daté d'un an au plus a compter de la date de la demande de soumissions ;
il doit identifier la piéce / la référence / le style / le numéro de catalogue du fabricant
pour le produit proposé et auxquels le certificat de conformité s'applique;

il doit faire spécifiguement référence aux spécifications applicables;

il doit garantir la pleine conformité du produit proposé a la spécification référencée;

il doit porter la signature originale du représentant désigné du fabricant.

b) Les fiches techniques du fabricant soumises pour chaque cordon élastique seront évaluées en
fonction des critéres suivants:

i)
i)
ii)

iv)
v)

il doit provenir du fabricant du produit;

il doit étre en papeterie officielle du fabricant;

il doit identifier la piece / la référence / le style / le numéro de catalogue du fabricant
pour le produit proposé et auxquels le fiche technique s'applique;

il doit faire spécifiguement référence aux spécifications applicables;

il doit démontrer la conformité du produit proposé a la spécification référencée en
fournissant des résultats de test / des données de test pour les propriétés de
performance obligatoires spécifiées dans la spécification applicable.
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ANNEX"C"

LISTE DE VERIFICATION DES EXIGENCES RELATIVES A LA SECURITE (LVERS)

Govemment  Gouvernsment Goriract NUmBer ! NUmero du contral
I* of Canada  du Canada wases — o6 L6 L

Securily Classdication ! Classificabon de sécurité
UNCLASS

. SECURITY REQUIREMENTS CHECK LIST (SRCL)
LISTE DE VERIFICATION DES EXIGENCES RELATIVES A LA SECURITE (LVERS

PART A - CONTRACT INFORMATION | PARTIE A - INFORMATION CONTRACTUELLE
1. Driginaling Government Degariment or Organization [ 2. Branch or Direclorale | Direclion générale ou Directian
Mlinislere U arganisme gouvernemental d'onging Depariment af National Delence ADM{MatyDELEPMIDSSPEM 2

f. &) Subcontract Number ! Mumsro du contral de sous-traitance 3. b} Mame and Address of Subcontractor [ Nom et adresse du sous-traitant

|4, Brief escripion of Work | Brdve descriplion du travad
Frocuremand of slasiic cards WS BIDS-D0-267-3115 & E305-00-267-3113

5. a) ViEll The supplier requee socess Lo Condrofled Goods? o Yes
Le faurniggeur aura-1-l scees 4 des marchandises conlifiéaz? Won clui
5. b) WAL The supplier reguire aceess b undassified militany lechnical data subject 1o the prosvisions of the Technical Data Confrol r
Regulalions? X1 Non

Le fournisseur aura--il accés & des données lechnigues militaires non classifiées qui sonl asujellas aux disposilions du Réglement
sur le contribe des donndes fechniques?
E. Indizale the type of access required ! Indiguer le type d'accés raquis

'ﬁ a) Will the supplier and ils employees require access lo PROTECTED andior CLASSIF IED mforrmation of assels?

| Le fournissaur ainsi que les employés auront-ils accis 3 des renseignements ou & des biens PROTEGES etiou CLASSIFIES?
{Specify the level of access using the chart In Question 7. o)
(Précizer ko niveau d'accas en ulilisant ke tableayu qu se trowes & la question 7 c)

. ) WAl B supplier and its employess (&0, cleansrs, maintenance gersonnel) require access (o resticled access areas? Wo access o
PROTECTED andiar CLASSIFIED indofmalion of 335818 is permiltad.
L& foumissenr el Ses empoyds (p. &x. natloyeurs, personnel d'entrelien) auroni-#s accés 4 des 2ones d'accds restreintes? L'sccés

MRS
.N DYEH
an

4 des renseignements ou 4 des biens PROTEGES elfou CLASSIFIES n'est pas aulorisé.
6. c) Is thes @ commercial cowrer ar delivery requirement with no ovarmight slorage? Mo R
S'agit-il d'un contrat de messageria ou de Ivraison commerciale sans entreposage de nuil? Mon it}

7, a) Indicale fhe type of informalion hal ihe supplier will be required 10 access §indquer |e lype dinformabion auquel |g lourmnisseur dewa avair acods

Ganaoa l_..r_J I_ NATO [ GTAN J:l rommniémnw I:l

7. b R regirictions | Restrichons relativies 3 | difusion
No releaze resiictions All AT countries Mo release restictions
Aucame restriclion ralative i Touws |es pays de FOTAN Aucuna rasiriction relative D
& la diffuaisn 4 la diffusion
Mol releesable |:|
Ane pas diffuser
Fesiricted fo: f Limité 8 - D Restricted to: / Limité & - D Rasiricted Lo / Limité a - i
Specify countrylles): ! Précisar leds) pays - Specify countryies): / Préciser le(s) pays : Specify countryfies): | Préciser ofs) pays :

7. £} Level of infarmation / Miveaw dinformation

PROTECTED A l:' NATO UNCLASSIFIED |:| FROTECTED A D
PROTEGE A HATO NON CLASSIFIE PROTEGE A

PROTECTED B l:' NATO RESTRIGTED FROTECTED B D
PROTEGE B HATO DIFFUSHON RESTREINTE PROTEGE B

PROTECTED G D NATO COMFIDENTLAL D PROTECTED G |:|.
PROTEGE HATO CONFIDENTIEL PROTEGE C L
CONFIDENTIAL l:' NATO SECRET i:‘ CONFIDENTIAL D
CONFIDENTIEL HATO SECRET COMFIDENTIEL

SECRET D COSMIC TOP SECRET D SECRET D
SECRET COSMIC TRES SECRET SECRET

TOF SECRET TOP SECRET
_TRES SECRET ) D TRES SECRET I:'
TOP SECRET {SIGINT) [:] TOP SECRET (SIGINT) D
TRES SECRET (SIGINT} TRES SECRET (SIGINT) .
TBRSCT 350-102{2004112) Security Classdication ! Classificabion de sécurié

i Canadi
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l* Government  Gouvernement Contract Number ! Numéro du canlrat
of Canaca du Canada WENE oo L b

Secunity Classilicalion / Classificalion de séourilé
LI

ART A (continued) | PARTIE
. Will the supplier reguise access o PROTECTED andior CLASSIFIED COMSEC infarmalion or assets? Yes
Le foumizsevr eura-t-l Bcoes & des renssignements ou 4 des hiens COMSEC désipnés PROTEGES etfou CLASSIFIEST i
If "fes, indicate he level of sensitivily:
Dans lalfemative, indiquer le nivesu de sensibililg
f. Wil the supplier require access o extremely sensitive INFOSEC Information or assels? o /| Mo s
Le foumisseur awa-1-il sccés 3 das renseignemants ou & des biens INFOSEC de nature extrémeament déicala? |

Short Title(s) of material | Tireis) abrégé(s) du mabénel :
| Dacwment Mumber ! Muméra du docurmsnt

PART B - PERSONMEL (SUPPLIER) | PARTIE B - PERSONNEL (FOURNISSEUR)
10. a} Personnal secunty screening level raquired S Miveau de contrdle de 1a sécuril2 du persannel requis

| RELIABILITY STATUS CONFIDENTIAL SECRET TOP SECRET

| COTE DE FIABILITE CONFIDENTIEL SECRET I:' TRES SECRET

1 TOP SECRET- SIGINT MATO CONFIDEMTIAL NATO SECRET r COSMIC TOP SECRET
THES SECRET - SIGINT - MATO CONFEDENTIEL NATO SECRET COSMIC TRES SECRET
SITE ACCESS
ACCES ALK EMPLAGEMENTS
Spocal commarnts:
Commentaires spéciaum : —

WOTE: |f mudliphe levetz of screening ane idertfiad, a Security Classificalion Gude must be provided.
REMARGUE : 5 plusiewrs niveaus de contride de sécurité sont requis, un guide de classification de la sécurité deil &lre fourni,

10. b} May unscreenad personngl be used for partions of the wark? Mo Yas
Cw personnel sans aulorisation sécurilgiee peud-i se voir confier des parties du rawvail? Mon Ol
INves, will unscreenad personned be escorted? 7 Mo e
Dang ['affrrmabies, ke personned en question sera-t-il escorta? ¥ | Mon Ol

PART C - SAFEGUARDS [SUPPLIER) ! PARTIE € - MESURES DE PROTECTION (FOURNISSEUR)

INFORMATION / ASSETE | RENSEIGNEMENTS | BIENS

11. a} Will the supplier be reguired fo recaive and slore PROTECTED and/or CLASSIFIED infarmation or assels on ils sile o E| Mo s
pramises? Mon O
Le fournisseur sera-ii tem de recevair ot dentreposer sur place des renseignements ou des biens FROTEGES atiou
CLASSIFIES?
11, B} Wil e suppler bé required 1o safeguard COMSEC informalion or assets? Mo Yas
Le fournissew sera-l-il tenu de protéger des renseignements ou des biens COMSEC? . Mon i
PRODUCTICON o
11, &) Wbl the production (manufaches, andior repair andice madificadion) of PROTECTED andior CLASSIFIED material or squipmenl Mo fes
aecur al the supplier's site of premises? } Hon 1 Oui
Les inestallafions du fouwnisseur servimntelles & b production (fabication etfow réparation etou medification) de malénel PROTEGE
elfou CLASSIFIE?
INFORMATIOH TECHNOLOGY (IT) MEDIA | SUPPORT RELATIF A LA TECHNOLOGIE DE L TNFORMATION (11)
(11 ) Wll the supplier be requined to use its IT systems to alecironically process, produce or stare PROTECTED andior CLASSIFIED |7| Mo Tes
infermalion or data? 1 Man s
Le: fournisseur sera--l bonu d'uliiser 505 propres sysiémas informatiques pour trailer, produine ou stocker éleclroniquament des i
renseignements ou das données PROTEGES etlou CLASSIFIES?
1, &) Will Ihere be an decranis ink bebween the supplier's [T systems and the govemment departmant or agency? e Yes
Disposera-l-on d'un lien declronique entre e systéme informatique du founisseur of ool du ministére ou de Ffagance Nom Qi

galvememenlae?

TESEOT 380105200411 2) | Securily Classdication [ Classification da sécurié

s Canad
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Conbracl Number | Murnéro du coniral

'* Government  Gouvernement . ]
of Canada du Canada weass - =06 LG

- (confinued) | PARTIE C - (suita)
For users completing the form manually wse the summary chart baiow 1o ndicate the calegony(ies) and levells) of saleguarding required at the suppliar's

sile(s) or pramisas.
Les wiksateurs qui remplissent le fonmusaire manuellement dolvent uliliser ke lableau récagitulalil G-dessous poar mdiquer, pour chague catégonie. les

nivaaus de sauvegarde reguis aus installations du faurnissaur,

dans he tableau récapibulati.
SUMMARY CHART | TABLEAU RECAPITULATIF

Secunty Classification J Classifization de séeurilé
UNCLASS

For users completing the form anline (vie the Inlemeat), the summary chan i aulomalically populated by your responses b previous questions.
Dans le cas des utilisaleurs qui remplissant le fermulaite en ligne (par Intermel). les rdponses aux quastions précédentes sont aulomatiguemen salzlas

altachments (e.g. SECRET with Attachments).
Dans affirmative, classifier Ie présent formulaire en indiquant le niveaw de sécurité dans la case intitulée

des piéces jointes).

| Calpgory PACTECTED CLASSIFIED AT COMSEC
CRlbaig PRGTEGE CLASSFIE |
Tawr MATO HATD HATD [T FROTECTED Tor |
L) B c Comr e HTLAL SECRET SECART RESTRICTFD T ETAAL BEGRET T PRATEG COMFIDEMTIAL SECRET SroneT
. 5
CONPDONTEL TRES HATO HATO I.Ewu'.:l: a |a |& | Cospesme TRES
| EECHE! | DFFUSION | CosmIDEMTIEL TRES SECAET
- REITREIKTE SELRER
irdoomaiion | Asscts
P igse manis | B |
[Froducion |
; il 1
an dhconage
12, &) 15 the descripbion of the work contained within this SRCL PROTECTED endfor CLASSIFIED? Yes
La descripfion du travail visé par la présente LVERS est-alle de nature PROTEGEE etlou CLASSIFIEE? Ol
I Yas, classify this form by annotating the top and bettom In the area entitled “Security Classification".
Danes Faffirmative, classifier le présent formulaire en indiguant le niveau de sécurité dans la case intilulée
« Classification de sécurité » au haut ot au bas du formulaire.
|12 by Wl the documenlalion atlached (o fhis SRCL be PROTECTED andior CLASSIFIED? 7 1Ma Yeas
La documenlalion associee 3 [a presenie LVERS serad-clie PROTEGEE etiou GLASSIFIEE? Mon Ol

I ¥es, classify this form by annotating the top and bottom in the area entithed “Security Classificatlon® and indicate with

o Classilication de sécurité » au hawt et au bas du formulaire et indiquar qu'il y a des pieces jointes (p, ex. SECRET avec

TESISCT 250-103(20041 2) Security Clesaifcalion { Classificaton de sécurile
UNCLASS
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Governmenl  Gouvernement | ~ Coniract Number  Mumeérg du conlrat
I* of Caneda  du Canada wiBaEs o b & Gy
“Beeurily Classficalion | Glassiicaion de secuile
INCLASS

PART D - AUTHORIZATION | PARTIE D - AUTORISATION
3. Orgamzation Progcl Autharily ! Changd de projet de F'organisma

Mama (prind) - Mom {en ketires mowdas) Tile - Tire Signatune
S
Cryslal Tal Technical Aulhorily, DSSPM 2.2 r = 'l"":'ﬁ'l:.""-
| — — S — -
Tedzphone No. - N de leléphons Facsimile Ma. - N” de Wlécopieur | E-mail address - Adresse courriel Diate
£19-932-6713 crystal itdi@forces go.c 25 July 2049
4, Coganization Security Aulhoriy f Responsable oe 12 secunild de forganisma
Mame (pnt) - Nom (en lettres maulées) Title - Titre Signalure
Telephane Mo, - M de (éEphone Facsimile Mo, - N de #copleur | E-mal eddress - Adresse counel ‘ Dale
[15. Are there addiional instriclions (e.g. Securiy Guide, Secunty Clesslkealion GLida) atlached? Mo DY_a |
Dies instructions suppiémentaires (po e Guide de sécurild, Guide de clessificalion de la sécurité) sent-elles jpinlaa? JHaon (=11

HE. Procurement Qflicer | Agent dapprovisisanemen

Pamie (pring) - Mom (en letines moulées) J Tale - Titre Slgnag
ﬁa_.g'-,-;l".h:_iw = i&)liﬁ i Materiel Acquisilion and Suppert Officer | =

[Tetaphong o - I g2 &lepnane Facsimie Mo, - M- 08 [Secopedr | E-maill addreas - Adresss coursl b 1
319.939.-_?_&! % s b puEd < iiyorces. go.ca = w el
[17. Conirecting Security Authorily § Aulonté conlracianie en mabére de sécune I N o T

Marme [prinl) - Mam (en eires moulées) Titha - Titra Signalure
Telephone Mo - N de ekphone I Facsimile Mo, - N de telécopiew J E-rrail address - Adresse courniel | Dale
TBSECT 350-103(2004M12) Security Classificaiion / Classification de sacuritd

rciss Canadd
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ATTACHEMENT 1 DE LA PARTIE 3 DE LA DEMANDE DE SOUMISSIONS

CALENDRIER DES PRIX

FIRM UNIT PRICE:
Delivered Duty Paid (DDP), TOTAL PRICE]]
Transportation Appicables taxes|
costs included, Applicable EXTENDED PRICE: Included //
A . . - PR . uali Controlled taxes extra // Applicable taxes extra//
. Part Numbers / Description / Unit of Issue / Unité Quantity / Destination Address / Invoice Address / Qs PP
ez ATE Numéro de piéces Déscription de distribution Quantité Addresse de la déstination Addresse de facturation CSEERET | EeRis(euAr AR
P! P (QAC) or ITAR) PRIX UNITAIRE FERME: PRIX PROLONGE: COMPRIS:
Service de livraison payé Taxes applicable en sus Taxes
(SLP?), Codts de transport applicables
compris, Taxes applicables en inclus
sus
NSN: 8305-00-267-3116
Cord, elastic, cotton, rubber, type Ill 3/16 natural
c
o ¢ of National Def. Dept of National Defence
eparment of National Defence BRI
25 CFSD Montreal
101 Colonel By Dr
1 MILCS651 m 30000 6363 Rue Notre Dame St E. c NO
Ottawa ON K1A 0K2
Montreal, QC HIN 2E9
Canada
Canada
Attn: DLP 3-3-3
NSN: 8305-00-267-3116 F
Cord, elastic, cotton, rubber, type |1l 3/16 natural
€
Deparment of National Defence b eiationaibetence
7 CFSD Edmonton ST A
1 MILCS651 m 10000 195 Ave. 82 St. L0t Color ety Dl c NO
Edmonton AB T5J 415 Ottawa ON k1A 0k2
s Canada
@ Attn: DLP 3-3-3
NSN: 8305-00-267-3119
Cord, elastic, cotton, rubber, type 11l 5/16 natural
c
5 ¢ of National Def Dept of National Defence
eparment of National Defence e B
25 CFSD Montreal i
2 MIL-C-5651 m 3000 6363 Rue Notre Dame St E. p—— KlvA ok2 c NO
Montreal, QC HIN 2E9 awa
Canada
Canada
Attn: DLP 3-3-3

Page 21 of - de 23




Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de l'acheteur

\W8486-206464 DLP 3-3-3

NSN: 8305-00-267-3119

Cord, elastic, cotton, rubber, type Ill 5/16 natural

C
Deparment of National Defence z:‘;‘;gg:m' Defence
7 CFSD Edmonton 101 Colonel By Dr
2 MIL-C-! 1 1 195 Ave. 82 St. N
565 m 000 95 Ave. 825 Ottawa ON K1A 0K2 ¢ °

Edmonton AB T5J 4)5
Canada

Canada
Attn: DLP 3-3-3

TOTAL $0.00

Les soumissionnaires peuvent utiliser la piéce jointe 1 a la partie 3 pour indiquer leurs prix. Si les soumissionnaires choisissent d'utiliser la piéce
jointe 1 a la partie 3 pour indiquer leurs prix, les soumissionnaires doivent inclure la piéce jointe 1 a la partie 3 dans leur offre financiere.
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ATTACHMENT 2 DE LA PARTIE 3 DE LA DEMANDE DE SOUMISSIONS

INSTRUMENTS DE PAIEMENT ELECTRONIQUE

Le soumissionnaire accepte d’étre payé au moyen de I'un des instruments de paiement électronique
suivants :

( ) Dépbt direct (national et international) ;

( ) Virement télégraphique (international seulement);
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